

UVJETI ZA PAKET STUDENT MALI I PAKET STUDENT VELIKI

Uvjeti se primjenjuju isključivo za Korisnike Paketa STUDENT Mali i STUDENT Veliki ugovorene do 05.05.2014. godine.

Opis proizvoda

Paket STUDENT Mali

Paket proizvoda i usluga Paket STUDENT Mali (dalje: **Paket Mali**) namijenjen je fizičkim osobama sa statusom studenta ili polaznika postdiplomskog studija. Korisnicima Paket Mali omogućava određene pogodnosti u korištenju sljedećih bankarskih proizvoda i usluga:

- Tekući račun u domaćoj valuti (dalje: **tekući račun**)
- Prešutno prekoračenje
- *on line* internetsko ili mobilno bankarstvo
- HPB SMS ili E mail usluga

Naknada za korištenje Paketa Mali naplaćuje se sukladno važećoj *Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju*.

Paket STUDENT Veliki

Paket proizvoda i usluga Paket STUDENT Veliki (dalje: **Paket Veliki**) namijenjen je fizičkim osobama sa statusom studenta ili polaznika postdiplomskog studija. Korisnicima Paket Veliki omogućava određene pogodnosti u korištenju sljedećih bankarskih proizvoda i usluga:

- Tekući račun
- Žiro račun (u domaćoj ili stranoj valuti)
- Prešutno prekoračenje
- Kreditna revolving kartica ili VISA kartica na rate
- *On line* internetsko ili mobilno bankarstvo
- HPB SMS ili E mail usluga

Naknada za korištenje Paketa Veliki naplaćuje se sukladno važećoj *Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju*.

Tekući i žiro račun

Ostale naknade u poslovanju po tekućim i žiro računima Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo (dalje: **Banke**) naplaćuju se sukladno *Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju*.

Ostali uvjeti poslovanja po tekućim i žiro računima fizičkih osoba koji nisu regulirani ovim Uvjetima za Paket STUDENT Mali i Paket STUDENT Veliki (dalje: **Uvjeti**), propisani su aktima Banke kojima se regulira poslovanje po transakcijskim računima fizičkih osoba.

Prešutno prekoračenje

Paket STUDENT Mali

Banka može Korisnicima Paketa Mali omogućiti korištenje prešutnog prekoračenja uz osnovni uvjet od minimalno 65,00(šezdesetpet)EUR mjesečnog priljeva po tekućem računu, bez obzira na vrstu priljeva.

Maksimalni iznos prešutnog prekoračenja je 140 (stočetrdeset) EUR.

Visina kamatne stope na iskorišteni iznos prešutnog prekoračenja regulirana je *Izvatkom iz Odluke o visini kamatnih stopa*.

Paket STUDENT Veliki

Banka može Korisnicima Paketa Veliki omogućiti korištenje prešutnog prekoračenja uz osnovni uvjet od minimalno 65,00 (šezdesetpet) EUR mjesečnog priljeva po tekućem računu, bez obzira na vrstu priljeva.

Korisnik Paketa ima pravo na ukupni limit korištenja prekoračenja i kartica u iznosu od 400,00 (četiristo) EUR koji može rasporediti na korištenje prešutnog prekoračenja i/ili odobren iznos revolving kredita za Kreditnu revolving karticu i/ili limit potrošnje na VISA kartici na rate.

Visina kamatne stope na iskorišteni iznos prešutnog prekoračenja regulirana je *Izvatkom iz Odluke o visini kamatnih stopa*.

On line internetsko ili mobilno bankarstvo

Za korištenje usluge internet bankarstva Korisnicima Paketa Mali i Paketa Veliki ne izdaje se token, već se usluga koristi putem mTokena.

Ostale naknade za korištenje usluga izravnog bankarstva Banka naplaćuje sukladno *Odluci o naknadama i drugim troškovima Hrvatske poštanske banke d.d. za usluge u poslovanju*.

Korištenje usluge On line internetsko ili mobilno bankarstvo definirano je *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za korištenje usluga izravnog bankarstva za fizičke osobe*.

HPB SMS ili E mail usluga

Korištenje usluge HPB SMS i E mail definirano je *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za korištenje usluga izravnog bankarstva za fizičke osobe*.

Kreditne kartice

Paket STUDENT Veliki

Korisnici Paketa Veliki ostvaruju pravo na otvaranje i poslovanje kreditnim karticama Kreditna revolving kartica ili VISA kartica na rate uz sljedeće pogodnosti:

- bez upisnine za osnovnog korisnika
- bez članarine za osnovnog korisnika

Visina odobrenog revolving kredita ili limit potrošnje za korisnike Paketa Veliki iznosi minimalno 140,00 (stočetdeset) EUR i maksimalno 400,00 (četiristo) EUR uz uvjet od minimalno 65,00 (šezdesetpet) EUR mjesečnog priljeva po tekućem računu, bez obzira na vrstu priljeva.

Za osiguranje plaćanja svih troškova nastalih korištenjem kartica Korisnik Paketa je dužan Banci na njen zahtjev, prije izrade kartice, predati zatražene instrumente osiguranja.

Poslovanje po kreditnim karticama definirano je *Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za izdavanje i korištenje Visa kartice na rate za fizičke osobe i Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo, za izdavanje i korištenje Kreditne revolving kartice za fizičke osobe*.

Visina kamatne stope na Kreditnu revolving karticu regulirana je *Izvatkom iz Odluke o visini kamatnih stopa*.

Ostali uvjeti

Korisnik Paketa Mali i Paket Veliki je dužan svake godine dostaviti potvrdu fakulteta (ili indeks na uvid) o upisu u akademsku godinu.

Završne odredbe

Na sve što nije izričito navedeno u ovim Uvjetima primjenjuju se zakonski propisi i akti Banke kojima se propisuje poslovanje po pojedinim proizvodima i uslugama Banke koji su sastavni dio Paketa Mali i Paketa Veliki.

Primjena Uvjeta

Ovi Uvjeti doneseni su 08.11.2022. godine, a primjenjuju se od 01. siječnja 2023. godine.

Datumom primjene ovih Uvjeta prestaju važiti Uvjeti za Paket STUDENT Mali i Paket STUDENT Veliki od 26.07.2022. godine.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo